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1. Определите формулу третичного  спирта:

	А
	Б
	В
	Г

	           СН3

СН3 – С – СН3                 

           ОН
	СН3 – СН – СН3  

ОН    ОН               
	СН2 – СН2 – СН2                 

ОН                 ОН               
	СН2 – СН – СН2  

ОН     ОН    ОН                                            


2. Укажите вещества, которые являются между собой изомерами 

А) 3- метилбутан-2-ол  и  1-пентанол        

              

Б) бутаналь и пропаналь                      

В) метановая и этановая кислоты 




 

Г) 1-пентен и 2-пентен

3. Какое название имеет вещество:
                                                        ОН
                        СН3 – СН  − СН2 – С – СН3



                         СН3               СН3          
 А) Гептан-2-ол         

Б) 2,4-диметилпентан-2-ол  

В) 1,1,3-триметилбутан-1-ол           

Г) 1,1,3,3,-тетраметилпропан-1-ол
4.Укажите название вещества



А   3,4,6-триметилоктан 

Б 3,5,6-триметилоктан 

В  2,5-диэтил-3-метилгексан 

Г 2,5- диэтил-4-метилгексан. 
5.Какой буквой обозначен третичный атом углерода в структурной формуле вещества:  

А   Б    В   Г     
                                А

Б

      




СН3





          СН2

С  −− СН3 


СН3

СН
          СН3




СН3



В               Г

6. К какому типу реакций относится взаимодействие хлора с метаном СН4 + Cl2 → СН3Cl + НCl

А замещения   

Б  присоединения  

В горения   

Г разложения
7. Разместите марки бензина в порядке их детонирующей способности.

А) А-76 

Б)А-95    
В)А-92   
Г) А-98     
8. Вследствие УФ-облучения смеси метана с хлором произошла химическая реакция. Указать название ее основного продукта, если соотношение объемов метана с хлором 1:2

А хлорметан

Б дихлорметан

В трихлорметан 

1. Г тетрахлоретан 
9.Определите формулу вещества, которое принадлежит к классу ненасыщенных одноатомных  спиртов:

	А
	Б
	В
	Г

	 СН2ОН

СН2ОН


	         СН2 = СН − ОН   
	         ОН

         СН

    СН       СН3
    СН2
	          СН3    

СН3 – С – ОН   

          СН3    


10. Какая молекула относится к одноатомным спиртам:

А)  С3Н8О3                       

Б) С3Н8О     

В) С2Н4О2        

Г) С6Н12О6  

11.Укажите за номенклатурою ІUРАC название вещества, формула которого
[image: image2.jpg]CH,
|
CH,~CH-C-OH
Il
CH, CH,




А1,1,2-триметилпропан-1-ол

Б1,1-диметил-2-метилпропан-1-ол

В2,2,3-триметилбутан-2-ол

Г2,3-диметилбутан-2-ол

12. В схеме превращений: CH3OH→X→C2H6  Вещество X -   это 

А) CH2O      

Б) CH3Br      

В) CH4       

Г) CH3COOH  

13. Указать по номенклатуре название вещества

                     СН3

 СН3 – СН – С – Сl
          OH     CH3 

А 3-метил-3-хлорбутан-2-ол

Б 3,3-диметил-3-хлорпропан-2-ол

В 1,1-диметил-1-хлорпропан-2-ол 
Г2,2-диметил-2-хлорбутан-2-ол
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